



皖军



只因为重了0.68公斤

孟苏平的银牌很有含金量

亚运会举重比赛昨日在广东东莞体育馆收兵。安徽小将孟苏平在女子75公斤以上级比赛中,虽然总成绩311公斤与韩国名将张美兰相同,但由于体重比对手重了0.68公斤,最后遗憾获得银牌,张美兰获得了女子举重项目中“最重”的金牌。参加该级别比赛的一共有六名选

手。在首先进行的抓举比赛中,张美兰首次试举130公斤,由于手臂弯曲没有成功,而孟苏平首把130公斤顺利过关。接下来张美兰举起了130公斤,第三次试举134公斤失败。孟苏平第二把135公斤失利,第三把成功。抓举比赛,孟苏平领先张美兰5公斤。第一把175

公斤,张美兰成功,孟苏平失败。第二把孟苏平举起了176公斤,而张美兰直接举起181公斤。志在一搏的孟苏平最后一把182公斤失败。已经稳获冠军的张美兰,最后一把冲击188公斤的世界纪录失败。

星报东莞专电 特派记者 江锐



孟苏平:关键要在场上“拼”

虽然没有夺得金牌,但孟苏平依然保持着一脸憨笑,一一满足了观众的签名要求。在赛后的新闻发布会上,孟苏平也始终面带微笑。

记者:今年张美兰状态一直不好,亚运会对于你来说,是一个战胜她的机会。

孟苏平:我开始进村时有点紧张,比较兴奋,后来一直保持平稳心态。对于这

次比赛没想得太多。教练征询我目标时,我也是说把比赛比好就行。

记者:亚运会银牌,这个成绩你满意吗?

孟苏平:能与美兰姐同场竞技,就是我最大的收获。虽然只获得第二名,但我找到了差距,回去好好练。

记者:你与张美兰的差距到底在哪呢?

孟苏平:主要还是比赛经验。她是沙

场老将,我是刚出茅庐。当然最终还要用实力说话。

记者:最后一把你直接要了

182公斤,平常你举起过这个重量吗?

孟苏平:训练时举起过。虽然今天我输在体重上,但我认为这不是劣势。关键要在场上“拼”。

星报东莞专电 特派记者 江锐

安徽果真“龙腾四海”

皖将龙舟上又“划”来一金一铜

亚运会龙舟比赛昨日在增城荔城龙舟比赛场继续进行。有安徽选手曹立娜加盟的中国女子龙舟队,继前一天夺得女子1000米直道竞速金牌后,又将500米金牌收归囊中。魏乐加盟的中国男子龙舟队,在男子500米直道竞速决赛中,也获得一枚铜牌。

曹立娜 有望包揽三金

经过激烈争夺,女子龙舟500米直道竞速的决赛参赛队伍和1000米一样,依然是中国、泰国、印尼三队。中国女队再次展现出强大优势,以2分0秒667的成绩夺得金牌,印尼和泰国分别获得银牌和铜牌。在今天的250米直道竞速项目中,只要中国

队正常发挥,其他队伍很难抢走金牌。如果那样,曹立娜将随中国队包揽广州亚运会上的全部3枚龙舟女子项目金牌。

魏乐 终于收获了奖牌

在前一天进行的男子1000米直道竞速比赛中,安徽选手魏乐与中国男子龙舟队本是瞄准金牌,结果却没拿到奖牌。在昨日的500米决赛中,中国队记住了前一天的教训,以1分46秒480的成绩获得一枚铜牌。印尼和缅甸再次收获金、银牌。而今天进行的250米直道竞速项目,是中国龙舟男队最有实力的项目,届时魏乐将与队友一起向金牌发起冲击。星报广州专电 记者 江锐

昨日战报

胡青首秀强势过关

昨日,亚运会拳击比赛在佛山岭南明珠体育馆继续进行。安徽名将、卫冕冠军胡青在男子60公斤级比赛中,首次登场亮相,结果以90轻拳击击败孟加拉国的朱厄尔·艾哈迈德·乔尼,晋级八强。

在男子拳击60公斤级别上,胡青有着绝对的冲金实力。在上届多哈亚运会的男子60公斤级拳击决赛中,胡青的优势就非常明显,灵动、凶狠、耐力好!在决赛中,胡青以38:22战胜了蒙古选手乌兰齐梅格获得冠军。2008年北京奥运会,胡青取得了男子60公斤级拳击项目的第五名。本届亚运会,胡青作为种子选手直接参加了男子60公斤级的1/8淘汰赛,首秀非常完美。

星报广州专电 记者 江锐



本报记者与孟苏平合影

今日看点

张亮亮个人赛无缘出场

今日,亚运会男子花剑个人赛将在广大体育馆进行,安徽名将张亮亮没有出现在中国队报名名单中,代表中国参赛的是雷声和朱俊。

在保龄球赛场,张鹏和张玉红将分别向男、女子三人赛奖牌发起冲击。龙舟比赛也将结束最后一天的争夺,魏乐和曹立娜将在男、女子250米比赛中再度登场。星报广州专电 记者 江锐

骨关节痛 专病专治 显奇效

在云南临沧、保山地区,很多人都知道从北京协和退休回乡的侯廷翰主任医师。他自幼酷爱中医,专攻骨科顽疾,凡关节疼痛、上下楼使不上劲,蹲不下,坐久站起时关节僵硬迈不动步,甚至肿胀积水、变形久治不愈者找到他,只需用他研制的“仙草骨痛贴”贴敷,实现一夜就能下床,连续用药一个月就能爬山、跑步,根本无需吃药打针,做手术。这方法在当地民间广为流传!急症患者24小时即可见效。活动来检验效果。

马先生膝关节疼痛,不能打弯,有骨刺和滑膜炎,靠长期抽水打封闭缓解症状,做过小针刀关节镜,仍没有好转,痛苦之中,听亲戚说“仙草骨痛贴”效果挺好的,就去买了十盒,还真没有想到用后次日疼痛肿胀就减轻,不到两个礼拜,已能走五六里路,全家都感到十分惊喜!

报纸电视广告产品千千万,但大都是昙花一现,过一阵就走人。“仙草骨痛贴”经得起重症患者和顽固患者的严格考验,就像一棵常青树巍然屹立在骨科前沿,在全国上市五周年,赢得赞扬声一片,靠的真真切切的疗效,实实在在的服务,背后还有科研小组不懈的努力和崇高的追求。电话预约有专业指导老师进行指导用药。

另有“仙草活骨膏”绝妙配方专门针对久治不愈的:颈椎痛、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱、骨质增生、骨折。

一个疗程只需18天。
咨询电话: 0551-3119822
地址:新药特药商店(大钟楼南门小学对面) 琥珀大药房(市第一人民医院西20米)

我国治疗肝病有了“转阴药”

目前,从北京中医药研讨会上,传出一个令亿万乙肝患者振奋的消息,由北京大学研发,深圳佳泰药业生产的“肝必复软胶囊”被国家药监部门,经上万例临床验证,证明确实具有转阴功能,并首次在该药品说明书上,明确批复为“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”。这标志着乙肝无法转阴的历史已经结束,乙型肝炎完全可以治愈了。不论大三阳,小三阳或病毒携带,都有一个共同特点:就是表面抗原都为阳性。之前,人们所说的乙型肝炎无法转阴。无法治愈,就是指表面抗原无法转阴。而“肝必复软胶囊”被国家药监部门正式批准为

“可促使乙型肝炎表面抗原转阴”的国红准字号,纯中药新药。国药准字Z20050572;并颁发新药证书,国药证字Z20050589,是一个实实在在的转阴药。乙肝患者只要表面抗原转阴了,说明血液和肝细胞核内也就没有病毒了,乙肝也就从根本上治愈了。厂家为减轻患者的经济负担推出承诺治疗:凡服用“肝必复软胶囊”一个疗程,未完全转阴者,将享受免费治疗,直至完全康复。目前该药已在全省开通免费送货服务。

经销地址:市一院北门向西50米
专家咨询:0551-3173296

全球智慧,为我所用!
买变频空调,就选美的超微感!
恒温精控:超微感精确控温,舒适温度不间断; 舒适湿度:柔性制冷,舒缓干燥空气; 内外静音:低频运行,营造宁静的舒适生活!